
 

 

الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
در جهت   °90با توجه به شکل مقابل اگر عقربه از وضعیت نشان داده شده  

 است( 33𝛺)مقاومت حلقه  ؟ ساعتگرد بچرخد عدد آمپر سنج چند برابر می شود
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 بار الکتریکی از آن به اندازه 700𝜇𝐶اگر باتری مدار شکل رو به رو هنگام عبور  

2/1𝑚𝐽   روی آن کار انجام دهد تا آن را در مدار به حرکت در آورد جریان

 اهمی چند آمپر است؟  2عبوری از مقاومت 
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الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
بر حسب جریان   𝐵و   𝐴نمودار اختلاف پتانسیل دو سر مولدهای نیروی محرکه   

الکتریکی عبوری از آنها به شکل مقابل است.هریک از این دو مولد را به طور  

چند اهم باشد تا اختلاف پتانسیل دو   𝑅وصل می کنیم. 𝑅جداگانه به مقاومت  

 سر مولد یکسان شود؟

1)1 

2)5 

3)10 

4)15 

 

است دو سر   𝐵برابر طول و قطر سیم مسی   2به ترتیب 𝐴طول و قطر سیم مسی  

وصل می کنیم از    شابهمولد های مسیم ها را به طور جداگانه به  پایانه های 

آمپری عبور می کند   3آمپر و  از دیگری جریان   2یکی از سیم ها جریان 

را به یکدیگر و سر غیر مشترکشان را به  پایانه  𝐵و  𝐴حال اگر یک سر سیم های  

 ن عبور می کند؟ های یکی از مولد ها وصل کنیم چه شدت جریانی از آ

1)2/1 

2)25/1 

3)5 /1 

4)75/1 
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 را بیابید؟  𝐼3با توجه به شکل مقابل جریان  

1 )5𝐴 

2)7𝐴 

3 )13𝐴 

 (اطلاعات مسئله کافی نیست 4
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الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
 ل بگیرید موازی زیر را معاد ای مقاومت همثال: 

 3و6

 

 60و15

 

 72و24

 

 10و10....و10

 

 

 60و30و 5و12و 3
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𝑅برابر   𝑁 و𝑀در مدار زیر مقامت معادل بین دو نقطه  

2
چند اهم   𝑅است.

 است؟ 

1)18 

2)12 

3)6 

4)3 

 

 توجه به شکل مقابل مقاومت معادل را بیابید؟ با  
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2)2 

3)6 

4)9 
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 ورید؟را به دست آ 𝐵در شکل مقابل پتانسیل نقطه  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نویسی  ولتاژ  
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به ترتیب نشان  ولت سنج و  آمپر سنج   مقابل اعدادی که با توجه به شکل

 می دهند کدام گزینه است؟ 

 10و3(1

 22و1(2

 22و3(3

  10و1(4
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